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3|15(14{3(12/8(13|/9(8|1|7|2|8]|13|4]|6
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Kleur enkele velden zo in, dat nooit twee ingekleurde velden horizontaal of
verticaal naast elkaar liggen en dat in elke kolom en elke rij, elk cijfer slechts
maximaal eenmaal voorkomt. De witte velden moeten aaneengesloten zijn en de /:

puzzel mag niet door de ingekleurde velden in meerdere delen worden verdeeld.

Veel plezier en succes bij het puzzelen!

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.




